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EXAMEN

Exercice 1 (4 pts)

Une barre AB=L est lide en A par une articulation r 45‘&6
cylindrique et & son extrémité B, elle repose sur un appui

rouleau. Une force de 200 N agit en son milieu sous un
angle de 45° dans le plan vertical. La barre a un poids de
50 N.

Déterminer les réactions aux extrémités 4 et B.

Déterminer le centre d’inertie de la surface

Exercice 2 {(6pts) A
homogene suivante. '

Probléme (10pts)

Soit un systéme composé d’une plaque homogeéne rectangulaire de longueur a et de
largeur b, de centre de masse G en rotation a une vitesse angulaire fixe autour de point
G1 dans le plan(xy, v,). Et d’une tige homogene de longueur a, de centre de masse Gz en
rotation autour de point Ro(Gy, xp. 35, 25) est le repeére de référence.

Déterminer :

La matrice d’inertie de Ia plaque par rapport au repére Ri(Gy, x4, ¥4, 21),

Le moment cinétique de Ia plaque par rapport au point G,

La vitesse du point G1 exprimée dans le repére R1(Gy, x;,¥,, z),

L’énergie cinétique de la plaque,

La vitesse du point Gz exprimée dans le repere Ri1(Gy, x;,v4,2;),

Le moment cinétique de la tige par rapport au point Gy,

L'énergie cinétique de la tige.

Déduire I'énergie cinétique du systéme.
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